Tema: PauuoHasbHble ypaBHeHMS Mpogusb

MeToabl pelieHMs LenbiX YypaBHEHUM C MOAYIEM

* [lpumepsi PewuTe ypaBHeHuMs:

Ne1. X2—3\1X2+2=0.

NeZ. x2+6x—4|x+3|—12=0.

Ne3,  |3X°+5X— 9| =[6x+15.

Ne4.
x4 +6x3 +5x2‘ —_x*—6x3-5x2.

Ne5.

x4—4x3—5x2‘ — 454 36X —9x2.
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= Tecm

PewwuTe ypaBHEHUA:

BapuaHT 1

MeToabl peleHms LesbiX ypaBHEHUM C MOAY/IEM

= Omsemsl (mecm)

Nt 2 4 [x|—2=0 NoZ. 2 ++x? =12 =0
Ne3. 2(x—3)"=5[x=3+2=0 Ned. ‘x4—5x3+4x2‘:20x—4x2—16
NeS. [x* —9x° +14x*| = 9%* —14x* — X’ Ne6. |x* —Bx+4|=|x* -4
BapuaHT 2
PeluuTe ypaBHeHMS:
Ml e X —30=0 "2 B(2x-1) = 72x-1-6=0
Ne3- %2 —4x-2[x—2/+1=0 Nod. |X* —6x° +8X°| =54x—9x* ~ 72
Ne3. X" =7x° +6x°|=7x° ~6x* X’ No6.

‘xz —8x+5‘:‘x2 —5‘

MeToabl peleHns Lenblx ypaBHEHMI C MOAYIEM

Ne1 Ne2 Ne4 Ne5 Ne6
Bap. 1 +1 +3 5 1;2,5u3,5 1;,2u4 {otu[2,7] | 0;1,6u2,5
Bap.2| 5 -0,5u 1,5 2;3u4 fojulse] | 0 1.25u4
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CanlBOLIHbIe mamepua’ibl

Modyib - 3mo paccmosHue Mexdy modYykamu a u b.

ab-p(a)

‘a—b‘:a—b, ecim a>b PN,

‘a—b‘:b—a, ecoim b>a PN,

‘a—b‘:o, ecmub=a

a=b X
T.K. paccmoAHue - 3mo ceoMempuydyecKkas sesiu4uHa, U OHO npuHumaem
MoJIbKO Heompuuyame/ibHble 3Ha4YeHUs, Mo ‘a— b|>0

Mpasusno packpbimusa Modyas

Ecimn IMOAMOAYJIbHOC BBIPAKCHUC 6OJII>HI€ HJIKX paBHO
X’ X > 0 HYJII0, TO MOAYJIb PACKPBIBACM CO 3HAKOM «KILIIFOCH,

X/ =
—X, X<0

ECJIH IMOAMOAYJIbHOC BBIPAKCHUC MCHBIIC HYJIA, TO

MOAYJIb paCKpbIBaACM CO 3HAKOM «MHUHYC».

Hekomopsie csolicmsa mModyna

2 oo )
X=X
b2 =ix
X=X
\x\zo

\_ J
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v OCHOBHbIe 3K8uUBasieHMHoCcmu
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